На основу члана 191. став 1. Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 98/2006), члана 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон) и члана 40. Статута општине Љубовија (“Службени лист општине Љубовија”, број 3/2019), члана 1, Одлуке о промени Статут општине („Сл. лист општине Љубовија“, број: 23/22), члана 121. Пословника Скупштине општине Љибовија („Сл. лист општине Љубовија“, број: 6/08),Скупштина општине Љубовија, на седници одржаној _______.2022. године доноси

ОДЛУКУ О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА

Члан 1.


У Статуту општине Љубовија („Службени гласник Републике Србије“, број 3/19) (у даљем тексту: Статут) у члану 24. став 3. мења се и гласи:

„Одлука се сматра донетом када се за њу изјасни  преко 50% изашлих грађана из става 1. и 2. овог члана.“
Члан 2.
Члан  31. мења се и гласи:

„Конститутивну седницу скупштине сазива председник скупштине из претходног сазива у року од десет дана од дана објављивања решења о додели мандата на веб-презентацији, тако да се та седница одржи најкасније 30 дана од дана објављивања решења о додели мандата на веб-презентацији.

Уколико председник Скупштине општине из претходног сазива  не сазове седницу новог сазива у року из става 1. овог члана, седницу новог сазива сазваће најстарији одборник који то прихвати  у року од 24 часа од истека рока из става 1. овог члана. 

Седницом председава најстарији одборник до избора председника Скупштине општине.
Ближе уређивање начина сазивања  конститутивне седнице Скупштине општине ближе се уређује Пословником Скупштине општине.“
Члан 3.
Члан 39. Статута мења се и гласи:
„Право одборника на новчану  накнаду по  седници и њених радних тела, дневнице и на накнаду других трошкова везаних за вршење одборничке функције која се уређује посебном одлуком Скупштине општине.
Члан 4.

У члану 40. став 1. 

· тачка 22) мења се и гласи:


„разматра и усваја годишње извештаје о раду установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник општина;“

· тачка 53) брише се, а све остале тачке се померају за по једно место унапред.

Члан 5.

После члана 60. Статута поднаслов Изборна комисија мења се и гласи Избори за Савете месних заједница.

Члан 6.

У члану 73. став 1. тачка 6) мења се тако што се испред речи „установама“ додају речи: „јавним предузећима чији је оснивач општина Љубовија и“
Члан 7.

У члану 77.став 1. после тачке 11) додаје се тачка 11а) која гласи:

„именује радну групу за израду нацрта тромесечних извештаја о раду јавних предузећа;“
Члан 8.
Члан 103. Статута мења се и гласи:

„Грађани општине непосредно учествују у остваривању послова Општине путем народне инцијативе, збора грађана  и референдума.“ 
Члан 9.
После члана 103. Статута поднаслов Грађанска инцијатива мења се и гласи: „Народна инцијатива.“
Члан 10.

Члан 104. Статута  мења се и гласи:


„Гра​ђа​ни пу​тем народне  ини​ци​ја​ти​ве пред​ла​жу Скуп​шти​ни оп​шти​не до​но​ше​ње ак​та ко​јим ће се уре​ди​ти од​ре​ђе​но пи​та​ње из надлежности Општине, про​ме​ну ста​ту​та или дру​гих ака​та и рас​пи​си​ва​ње ре​фе​рен​ду​ма у скла​ду са за​ко​ном.

Општинска управа је дужна да грађанима пружи стручну помоћ приликом формулисања предлога садржаног у народној иницијативи.

Народна  ини​ци​ја​ти​ва пу​но​ва​жно је по​кре​ну​та ако је ли​ста пот​пи​сни​ка народне  ини​ци​ја​ти​ве са​ста​вље​на у скла​ду са за​ко​ном и ако је исту пот​пи​са​ло 5% од укупног броја грађана са бирачким правом. 

О пред​ло​гу из ста​ва 1. ово​га чла​на, Скуп​шти​на општине је ду​жна да одр​жи рас​пра​ву и да до​ста​ви обра​зло​жен од​го​вор гра​ђа​ни​ма у ро​ку од 60 да​на од дана до​би​ја​ња пред​ло​га.
Поступак и процедура спровођења народне  иницијативе уређује и спроводи у складу са Законом о референдуму и Посебном одлуком Скупштине општине.“
Члан 11.
Члан 109. Статута  мења се и гласи:

„На референдуму који се расписује за територију Општине или за део њене територије (референдум у општини) грађани одлучују о питањима за која је то статутом општине  одређено као и о питањима из надлежности Скупштине општине за која то одлучи та скупштина на захтев већине од укупног броја одборника или на захтев најмање 10% бирача који имају пребивалиште на територији јединице локалне самоуправе.
Предмет референдума у Општини могу бити питања која су статутом Општине утврђена као надлежност Скупштине општине, изузев питања утврђених чланом 48.  Закона о референдуму и народној инцијативи.

Од​лу​ка пу​тем ре​фе​рен​ду​ма до​не​та је ако се за њу из​ја​сни​ла ве​ћи​на гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине ко​ја је гла​са​ла, под усло​вом да је гла​са​ло ви​ше од по​ло​ви​не укуп​ног бро​ја изашлих гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине.

Одлука донета на референдуму је обавезна, а Скупштина општине је не може ставити ван снаге, нити изменама и допунама мењати њену суштину у периоду од годину дана од дана доношења одлуке.
Поступак и процедура спровођења референдума уређује се посебном Одлуком Скупштине општине, у складу са законом.“
Члан 12.

Члан 110. Статута мења се и гласи:
„Захтев за расписивање референдум на делу територије општине  подноси се Скупштини општине у писаном облику, с образложењем акта односно питања које је предмет референдума.

Уколико нису испуњени услови прописани  Законом о референдуму и народној инцијативи, Скупштина  општине оставља накнадни рок од 15 дана подносиоцу захтева за отклањање недостатака.

Ако подносилац захтева не отклони недостатке у року из става 2. овог члана, Скупштина ће донети решење о одбацивању захтева.

Када Законом утврђени број бирача поднесе захтев за расписивање референдума, а скупштина јединице локалне самоуправе сматра да се не ради о питању из њене надлежности или да није у сагласности са чланом 48. Закона о референдуму и народној инцијативи или статутом Општине, скупштина је дужна да донесе решење којим се одбацује захтев, на првој наредној седници.

Уколико скупштина одбаци захтев за расписивање референдума на захтев бирача, подносилац захтева може поднети тужбу Управном суду ако сматра да је скупштина неправилно поступила приликом одлучивања о захтеву за расписивање референдума.

Тужба се подноси у року од 15 дана од дана добијања решења скупштине или од дана истека рока за одлучивање.

Управни суд решава по тужби у року од 30 дана од дана пријема тужбе и његова одлука по тужби је правноснажна.“
Члан 13.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу општине Љубовија.''

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА

Број: 06-        /2022-03                                                                        ПРЕДСЕДНИК

                                                


               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
                                                                                                               Горан Јосиповић 
О б р а з л о ж е њ е

ПРАВНИ ОСНОВ


Чланом 191. Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 98/2006) прописано је да статут, као највиши акт јединице локалане самоуправе доноси скупштина општине. Статут општине Љубовија, који је предмет измена и допуна, донет је на седници Скупштине општине Љубовија, одржаној дана 08.02.2019. године и објављен је у Службеном листу општине Љубовија, број 3/2019. У члану 162. Статута под насловом „Поступак за промену или доношење Статута“ прописано је да када Скупштина општине одлучи да се приступи доношењу или промени Статута општине, истом одлуком именује и Комисију за израду нацрта акта о доношењу или промени Статута општине. У складу са наведеним, Скупштина општине Љубовија је на седници одржаној 10.10.2022. године донела Одлуку о приступању промени Статута општине Љубовија, број: 06-194/2022-03.

РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ ИЗМЕНА И ДОПУНА СТАТУТА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА


Основни разлог за доношење измена и допуна Статута садржан је у потреби усклађивања овог акта са важећом законском регулативом. Од тренутка ступања на снагу Статута до данас, донети су нови и измењени постојећи прописи. Народна скупштина Републике Србије донела је нови Закон о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022) и нови Закон о народном референдуму и иницијативи („Службени гласник Републике Србије“, број: 111/2021 и 119/2021)  У делу образложења који следи дат је преглед одредаба Статута које се мењају, односно допуњују и конкретно су наведене све промене које су настале као последица усклађивања са важећим прописима.

ОБЈАШЊЕЊЕ ОСНОВНИХ ПРАВНИХ ИНСТИТУТА И ПОЈЕДИНАЧНИХ РЕШЕЊА


Чланом 1. Одлуке о изменама и допунама Статута општине Љубовија (у даљем тексту: Одлука) мења се члан 24. став 3. Статута тако што се одлука о увођењу самодоприноса сматра донетом када се за њу изјасни  преко 50% изашлих грађана. До сада је било потребно да се за њу изјасни већина од укупног броја грађана. Одлуку о увођењу самодоприноса доносе грађани који имају изборно право и пребивалиште на подручју на којем се средства прикупљају. У доношењу одлуке учествују и грађани који немају изборно право и пребивалиште на подручју на којем се средства прикупљају, ако на том подручју имају непокретну имовину, а средствима самодоприноса се побољшавају услови коришћења те имовине.

Чланом 2. Одлуке  мења се члан 31. Статута Сазивање конститутивне седнице тако што је прописано да конститутивну седницу скупштине сазива председник скупштине из претходног сазива у року од десет дана од дана објављивања решења о додели мандата на веб-презентацији, тако да се та седница одржи најкасније 30 дана од дана објављивања решења о додели мандата на веб-презентацији. Уколико председник Скупштине општине из претходног сазива  не сазове седницу новог сазива у року из става 1. овог члана, седницу новог сазива сазваће најстарији одборник који то прихвати  у року од 24 часа од истека рока који је имао председник скупштине из претходног сазива. Седницом председава најстарији одборник до избора председника Скупштине општине. Ближе уређивање начина сазиања  конститутивне седнице Скупштине општине ближе се уређује Пословником Скупштине општине. На напред наведени начин извршено је усклађивање са чланом 65. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022). Новина је садржана и у одредби да ће седницу новог сазива сазвати најстарији одборник који то прихвати, уколико председник Скупштине општине из претходног сазива не сазове седницу у предвиђеном року. Циљ правног регулисања овакве ситуације садржан је у намери да се обезбеди несметано функционисање локалне самоуправе, независно од евентуалних непредвиђених околности и постизборних услова.
Чланом 3. Одлуке измењен је члан 39. Статута тако што је прописано да одборник има право на новчану  накнаду по  седници и њених радних тела, дневнице и на накнаду других трошкова везаних за вршење одборничке функције која се уређује посебном одлуком Скупштине општине. Оваква формулација представља усаглашавање са буџетским и радним законодавством.
У члану 4. Одлуке прописана је измена члана 40. став 1. Статута Надлежности Скупштине општине тако што је тачком 22) предвиђено да Скупштина општине разматра и усваја годишње извештаје о раду установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник општина. До сада је било прописано да Скупштина општине усваја годишњи извештај о раду јавних предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе. С обзиром на то да је Законом о јавним предузећима није прописана обавеза јавних предузећа да оснивачу достављају годишњи извештај о раду не постоји више ни законски основ за прописивање надлежности скупштине општине за усвајање истог. Извештавање о раду јавних предузећа регулисано је тако што Општинско веће има обавезу да подноси тромесечни извештај о раду јавних предузећа скупштини општине, ради даљег извештавања у складу са законом којим се уређује правни положај јавних предузећа. Тачка 53) се брише, имајући у виду да је чланом 25. Закона о експропријацији ("Сл. гласник РС", бр. 53/95, "Сл. лист СРЈ", бр. 16/2001 - одлука СУС и "Сл. гласник РС", бр. 20/2009, 55/2013 - одлука УС и 106/2016 - аутентично тумачење) прописано да у име аутономне покрајине, града, града Београда, односно општине предлог за експропријацију подноси надлежни јавни правобранилац, односно друго лице које заступа аутономну покрајину, град, град Београд, односно општину.
Чланом 5. Одлуке мења се поднаслов Изборна комисија у подснаслов Избори за Савете месних заједница. Наведена измена више одговара садржини члана 61., с обзиром на то да се материја коју он регулише односи на састав чланова Изборне комисије за спровођење избора за Савете Месних заједница. 
Чланом 6. Одлуке мења се члан 73. став 1. тачка 6) Статута тако што се прописује да Председник општине даје сагласност на опште акте којима се уређују број и структура запослених у јавним предузећима чији је оснивач општина Љубовија и установама које се финансирају из буџета Општине и на број и структуру запослених и других лица која се ангажују на остваривању програма или дела програма корисника буџета Општине. Додата је надлежност Председника општине за давање сагласности на акте о систематизацији радних места у јавним предузећима и тиме је извршено усклађивање са оснивачким актима и статутима јавних предузећа чији је оснивач општина Љубовија.
Чланом 7. Одлуке је у оквиру надлежности Општинског већа општине Љубовија (Члан 77. Статута) додата и надлежност да именује радну групу за израду нацрта тромесечних извештаја о раду јавних предузећа. Оваквом одредбом се конкретизује обавеза Општинског већа да Скупштини општине подноси тромесечне извештаје о раду јавних предузећа чији је оснивач општина.
Чланом 8. Одлуке мења члан 103. Статута тако што је прописано да грађани општине непосредно учествују у остваривању послова Општине путем народне инцијативе, збора грађана  и референдума. Циљ ове одредбе је усклађивање са законском терминологијом, имајући у виду да Закон више не познаје термин грађанска иницијатива, већ народна иницијатива.
Члан 9. Одлуке мења се поднаслов Грађанска инцијатива у поднаслов Народна инцијатива. Циљ ове измене је усклађивање са законском терминологијом, с обзиром на то да Закон више не познаје термин грађанска иницијатива, већ народна иницијатива.
Чланом 10. Одлуке регулисано је да Гра​ђа​ни пу​тем народне  ини​ци​ја​ти​ве пред​ла​жу Скуп​шти​ни оп​шти​не до​но​ше​ње ак​та ко​јим ће се уре​ди​ти од​ре​ђе​но пи​та​ње из надлежности Општине, про​ме​ну ста​ту​та или дру​гих ака​та и рас​пи​си​ва​ње ре​фе​рен​ду​ма у скла​ду са за​ко​ном. Општинска управа је дужна да грађанима пружи стручну помоћ приликом формулисања предлога садржаног у народно иницијативи. Народна  ини​ци​ја​ти​ва пу​но​ва​жно је по​кре​ну​та ако је ли​ста пот​пи​сни​ка народне  ини​ци​ја​ти​ве са​ста​вље​на у скла​ду са за​ко​ном и ако је исту пот​пи​са​ло 5% од укупног броја грађана са бирачким правом. Онапред наведеном пред​ло​гу Скуп​шти​на општине је ду​жна да одр​жи рас​пра​ву и да до​ста​ви обра​зло​жен од​го​вор гра​ђа​ни​ма у ро​ку од 60 да​на од дана до​би​ја​ња пред​ло​га. Поступак и процедура спровођења народне  иницијативе уређује и спроводи у складу са Законом о референдуму и Посебном одлуком Скупштине општине. Овим одредбама је у целости измењен члан 104. Статута због усклађивања са Законом о народном референдуму и иницијативи („Службени гласник Републике Србије“, број: 111/2021 и 119/2021).  
У члану 11. Одлуке прописано је да се мења члан 109. Статута који се односи на Референдум. На референдуму који се расписује за територију Општине или за део њене територије (референдум у општини) грађани одлучују о питањима за која је то статутом општине  одређено као и о питањима из надлежности Скупштине општине за која то одлучи та скупштина на захтев већине од укупног броја одборника или на захтев најмање 10% бирача који имају пребивалиште на територији јединице локалне самоуправе. Предмет референдума у Општини могу бити питања која су статутом Општине утврђена као надлежност Скупштине општине, изузев питања утврђених чланом 48.  Закона о референдуму и народној инцијативи. Од​лу​ка пу​тем ре​фе​рен​ду​ма до​не​та је ако се за њу из​ја​сни​ла ве​ћи​на гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине ко​ја је гла​са​ла, под усло​вом да је гла​са​ло ви​ше од по​ло​ви​не укуп​ног бро​ја изашлих гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине. Одлука донета на референдуму је обавезна, а Скупштина општине је не може ставити ван снаге, нити изменама и допунама мењати њену суштину у периоду од годину дана од дана доношења одлуке. Поступак и процедура спровођења референдума уређује се посебном Одлуком Скупштине општине, у складу са законом. Измене су извршене у складу са Законом о народном референдуму и иницијативи („Службени гласник Републике Србије“, број: 111/2021 и 119/2021)
Чланом 12. Одлуке мења се члан 110. Статута који се односи на Референдум на делу територије Општине. Члан се мења у целости и то тако што је сада прописано да Захтев за расписивање референдума на делу територије општине  подноси се Скупштини општине у писаном облику, с образложењем акта односно питања које је предмет референдума. Уколико нису испуњени услови прописани  Законом о референдуму и народној инцијативи, Скупштина  општине оставља накнадни рок од 15 дана подносиоцу захтева за отклањање недостатака. Ако подносилац захтева не отклони недостатке у предвиђеном року, Скупштина ће донети решење о одбацивању захтева. Када Законом утврђени број бирача поднесе захтев за расписивање референдума, а скупштина јединице локалне самоуправе сматра да се не ради о питању из њене надлежности или да није у сагласности са чланом 48. Закона о референдуму и народној инцијативи или статутом Општине, скупштина је дужна да донесе решење којим се одбацује захтев, на првој наредној седници. Уколико скупштина одбаци захтев за расписивање референдума на захтев бирача, подносилац захтева може поднети тужбу Управном суду ако сматра да је скупштина неправилно поступила приликом одлучивања о захтеву за расписивање референдума. Тужба се подноси у року од 15 дана од дана добијања решења скупштине или од дана истека рока за одлучивање. Управни суд решава по тужби у року од 30 дана од дана пријема тужбе и његова одлука по тужби је правноснажна. Измене су извршене у складу са Законом о народном референдуму и иницијативи („Службени гласник Републике Србије“, број: 111/2021 и 119/2021)
ПРЕГЛЕД ОДРЕДАБА ВАЖЕЋЕГ ПРОПИСА КОЈЕ СЕ МЕЊАЈУ ОДНОСНО ДОПУЊУЈУ (део текста који се мења је прецртан, а нови текст је уписан великим словима; у одредбама у којима су делови текста брисани без додавања новог текста, текст који се брише је прецртан )

Доношење одлуке о увођењу самодоприноса

Члан 24.


Одлуку о увођењу самодоприноса доносе грађани који имају изборно право и пребивалиште на подручју на којем се средства прикупљају.

Одлуку из става 1. овог члана доносе и грађани који немају изборно право и пребивалиште на подручју на којем се средства прикупљају, ако на том подручју имају непокретну имовину, а средствима самодоприноса се побољшавају услови коришћења те имовине.

Одлука се сматра донетом када се за њу изјасни већина од укупног броја грађана из ст. 1. и 2. овог члана.
ОДЛУКА СЕ СМАТРА ДОНЕТОМ КАДА СЕ ЗА ЊУ ИЗЈАСНИ  ПРЕКО 50% ИЗАШЛИХ ГРАЂАНА ИЗ СТАВА 1. И 2. ОВОГ ЧЛАНА.
Сазивање конститутивне седнице

Члан 31.

Седницу новог сазива Скупштине општине сазива председник Скупштине општине претходног сазива, у року од 15 дана од дана објављивања резултата избора. 
Уколико председник Скупштине општине из претходног сазива не сазове седницу новог сазива у року из става 1. овог члана, седницу новог сазива сазваће најстарији одборник у року од 15 дана од истека рока из става 1. овог члана. 

Седницом председава најстарији одборник до избора председника Скупштине општине.
КОНСТИТУТИВНУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ САЗИВА ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ИЗ ПРЕТХОДНОГ САЗИВА У РОКУ ОД ДЕСЕТ ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА РЕШЕЊА О ДОДЕЛИ МАНДАТА НА ВЕБ-ПРЕЗЕНТАЦИЈИ, ТАКО ДА СЕ ТА СЕДНИЦА ОДРЖИ НАЈКАСНИЈЕ 30 ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА РЕШЕЊА О ДОДЕЛИ МАНДАТА НА ВЕБ-ПРЕЗЕНТАЦИЈИ.

УКОЛИКО ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИЗ ПРЕТХОДНОГ САЗИВА  НЕ САЗОВЕ СЕДНИЦУ НОВОГ САЗИВА У РОКУ ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА, СЕДНИЦУ НОВОГ САЗИВА САЗВАЋЕ НАЈСТАРИЈИ ОДБОРНИК КОЈИ ТО ПРИХВАТИ  У РОКУ ОД 24 ЧАСА ОД ИСТЕКА РОКА ИЗ СТАВА 1. ОВОГ ЧЛАНА. 

СЕДНИЦОМ ПРЕДСЕДАВА НАЈСТАРИЈИ ОДБОРНИК ДО ИЗБОРА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ.
БЛИЖЕ УРЕЂИВАЊЕ НАЧИНА САЗИВАЊА  КОНСТИТУТИВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БЛИЖЕ СЕ УРЕЂУЈЕ ПОСЛОВНИКОМ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ.
Накнада и друга примања одборника

Члан 39.

Право одборника на изгубљену зараду, путне трошкове за долазак и одлазак на седницу Скупштине општине и њених радних тела, дневнице и на накнаду других трошкова везаних за вршење одборничке функције уређује се посебном одлуком Скупштине општине.
ПРАВО ОДБОРНИКА НА НОВЧАНУ  НАКНАДУ ПО  СЕДНИЦИ И ЊЕНИХ РАДНИХ ТЕЛА, ДНЕВНИЦЕ И НА НАКНАДУ ДРУГИХ ТРОШКОВА ВЕЗАНИХ ЗА ВРШЕЊЕ ОДБОРНИЧКЕ ФУНКЦИЈЕ КОЈА СЕ УРЕЂУЈЕ ПОСЕБНОМ ОДЛУКОМ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ.
Надлежност Скупштине општине

Члан 40.

Скупштина општине, у складу са законом:
22) разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавих служби чији је оснивач или већински власник општина;
22) РАЗМАТРА И УСВАЈА ГОДИШЊЕ ИЗВЕШТАЈЕ О РАДУ УСТАНОВА И ДРУГИХ ЈАВНИХ СЛУЖБИ ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ИЛИ ВЕЋИНСКИ ВЛАСНИК ОПШТИНА;
53) предлаже Влади Републике Србије утврђивање јавног интереса за експропријацију у корист Општине;

Изборна комисија
Члан 61.

ИЗБОРИ ЗА САВЕТЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА
ЧЛАН 61.

Надлежност 

Члан 73.

Председник Општине: 
6) даје сагласност на опште акте којима се уређују број и структура запослених у ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ОПШТИНА ЉУБОВИЈА И установама које се финансирају из буџета Општине и на број и структуру запослених и других лица која се ангажују на остваривању програма или дела програма корисника буџета Општине;
Надлежност

Члан 77.

Општинско веће:
11а) именује радну групу за израду нацрта тромесечних извештаја о раду јавних предузећа;
Облици непосредног учешћа грађана

Члан  103.

Гра​ђа​ни Оп​шти​не не​по​сред​но уче​ству​ју у оства​ри​ва​њу по​сло​ва Оп​шти​не пу​тем гра​ђан​ске ини​ци​ја​ти​ве, збо​ра гра​ђа​на и ре​фе​рен​ду​мом.
ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ НЕПОСРЕДНО УЧЕСТВУЈУ У ОСТВАРИВАЊУ ПОСЛОВА ОПШТИНЕ ПУТЕМ НАРОДНЕ ИНЦИЈАТИВЕ, ЗБОРА ГРАЂАНА  И РЕФЕРЕНДУМА.

Грађанска иницијатива

Члан 104.

НАРОДНА ИНЦИЈАТИВА
ЧЛАН 104.

Референдум

Члан 109.

Скуп​шти​на оп​шти​не мо​же на соп​стве​ну ини​ци​ја​ти​ву, ве​ћи​ном гла​со​ва од укуп​ног бро​ја од​бор​ни​ка, да рас​пи​ше ре​фе​рен​дум о пи​та​њи​ма из сво​је надлежности.

Скуп​шти​на оп​шти​не ду​жна је да рас​пи​ше ре​фе​рен​дум о пи​та​њу из сво​је надлежности на зах​тев гра​ђа​на Оп​шти​не.
Зах​тев гра​ђа​на из става 2. овог члана пу​но​ва​жан је ако је ли​ста пот​пи​сни​ка зах​те​ва са​ста​вље​на у скла​ду са за​ко​ном и ако је исту пот​пи​са​ло нај​ма​ње 10% грађана са бирачким правом на територији Општине.

Од​лу​ка пу​тем ре​фе​рен​ду​ма до​не​та је ако се за њу из​ја​сни​ла ве​ћи​на гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине ко​ја је гла​са​ла, под усло​вом да је гла​са​ло ви​ше од по​ло​ви​не укуп​ног бро​ја гра​ђа​на са бирачким правом на територији Општине.

Одлука донета на референдуму је обавезна, а Скупштина општине је не може ставити ван снаге, нити изменама и допунама мењати њену суштину у периоду од годину дана од дана доношења одлуке.
Поступак и процедура спровођења референдума уређује се посебном одлуком Скупштине општине, у складу са законом.
НА РЕФЕРЕНДУМУ КОЈИ СЕ РАСПИСУЈЕ ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ ИЛИ ЗА ДЕО ЊЕНЕ ТЕРИТОРИЈЕ (РЕФЕРЕНДУМ У ОПШТИНИ) ГРАЂАНИ ОДЛУЧУЈУ О ПИТАЊИМА ЗА КОЈА ЈЕ ТО СТАТУТОМ ОПШТИНЕ  ОДРЕЂЕНО КАО И О ПИТАЊИМА ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ЗА КОЈА ТО ОДЛУЧИ ТА СКУПШТИНА НА ЗАХТЕВ ВЕЋИНЕ ОД УКУПНОГ БРОЈА ОДБОРНИКА ИЛИ НА ЗАХТЕВ НАЈМАЊЕ 10% БИРАЧА КОЈИ ИМАЈУ ПРЕБИВАЛИШТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ.
ПРЕДМЕТ РЕФЕРЕНДУМА У ОПШТИНИ МОГУ БИТИ ПИТАЊА КОЈА СУ СТАТУТОМ ОПШТИНЕ УТВРЂЕНА КАО НАДЛЕЖНОСТ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ, ИЗУЗЕВ ПИТАЊА УТВРЂЕНИХ ЧЛАНОМ 48.  ЗАКОНА О РЕФЕРЕНДУМУ И НАРОДНОЈ ИНЦИЈАТИВИ.

ОД​ЛУ​КА ПУ​ТЕМ РЕ​ФЕ​РЕН​ДУ​МА ДО​НЕ​ТА ЈЕ АКО СЕ ЗА ЊУ ИЗ​ЈА​СНИ​ЛА ВЕ​ЋИ​НА ГРА​ЂА​НА СА БИРАЧКИМ ПРАВОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КО​ЈА ЈЕ ГЛА​СА​ЛА, ПОД УСЛО​ВОМ ДА ЈЕ ГЛА​СА​ЛО ВИ​ШЕ ОД ПО​ЛО​ВИ​НЕ УКУП​НОГ БРО​ЈА ИЗАШЛИХ ГРА​ЂА​НА СА БИРАЧКИМ ПРАВОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ.

ОДЛУКА ДОНЕТА НА РЕФЕРЕНДУМУ ЈЕ ОБАВЕЗНА, А СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЈЕ НЕ МОЖЕ СТАВИТИ ВАН СНАГЕ, НИТИ ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА МЕЊАТИ ЊЕНУ СУШТИНУ У ПЕРИОДУ ОД ГОДИНУ ДАНА ОД ДАНА ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ.
ПОСТУПАК И ПРОЦЕДУРА СПРОВОЂЕЊА РЕФЕРЕНДУМА УРЕЂУЈЕ СЕ ПОСЕБНОМ ОДЛУКОМ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ.
Ре​фе​рен​дум на де​лу те​ри​то​ри​је Оп​шти​не

Члан  110.

Скуп​шти​на оп​шти​не ду​жна је да рас​пи​ше ре​фе​рен​дум на де​лу те​ри​то​ри​је Оп​шти​не о пи​та​њу ко​је се од​но​си на по​тре​бе, од​но​сно ин​те​ре​се ста​нов​ни​штва то​г де​ла те​ри​то​ри​је, ако је ли​ста пот​пи​сни​ка зах​те​ва за рас​пи​си​ва​ње ре​фе​рен​ду​ма са​ста​вље​на у скла​ду са за​ко​ном и ако је исту пот​пи​са​ло нај​ма​ње 10% бирача са пребивалиштем на де​лу те​ри​то​ри​је Оп​шти​не за ко​ји се тра​жи рас​пи​си​ва​ње ре​фе​рен​ду​ма.
ЗАХТЕВ ЗА РАСПИСИВАЊЕ РЕФЕРЕНДУМА НА ДЕЛУ ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ  ПОДНОСИ СЕ СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ У ПИСАНОМ ОБЛИКУ, С ОБРАЗЛОЖЕЊЕМ АКТА ОДНОСНО ПИТАЊА КОЈЕ ЈЕ ПРЕДМЕТ РЕФЕРЕНДУМА.

УКОЛИКО НИСУ ИСПУЊЕНИ УСЛОВИ ПРОПИСАНИ  ЗАКОНОМ О РЕФЕРЕНДУМУ И НАРОДНОЈ ИНЦИЈАТИВИ, СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ ОСТАВЉА НАКНАДНИ РОК ОД 15 ДАНА ПОДНОСИОЦУ ЗАХТЕВА ЗА ОТКЛАЊАЊЕ НЕДОСТАТАКА.

АКО ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА НЕ ОТКЛОНИ НЕДОСТАТКЕ У РОКУ ИЗ СТАВА 2. ОВОГ ЧЛАНА, СКУПШТИНА ЋЕ ДОНЕТИ РЕШЕЊЕ О ОДБАЦИВАЊУ ЗАХТЕВА.

КАДА ЗАКОНОМ УТВРЂЕНИ БРОЈ БИРАЧА ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ЗА РАСПИСИВАЊЕ РЕФЕРЕНДУМА, А СКУПШТИНА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ СМАТРА ДА СЕ НЕ РАДИ О ПИТАЊУ ИЗ ЊЕНЕ НАДЛЕЖНОСТИ ИЛИ ДА НИЈЕ У САГЛАСНОСТИ СА ЧЛАНОМ 48. ЗАКОНА О РЕФЕРЕНДУМУ И НАРОДНОЈ ИНЦИЈАТИВИ ИЛИ СТАТУТОМ ОПШТИНЕ, СКУПШТИНА ЈЕ ДУЖНА ДА ДОНЕСЕ РЕШЕЊЕ КОЈИМ СЕ ОДБАЦУЈЕ ЗАХТЕВ НА ПРВОЈ НАРЕДНОЈ СЕДНИЦИ.

УКОЛИКО СКУПШТИНА ОДБАЦИ ЗАХТЕВ ЗА РАСПИСИВАЊЕ РЕФЕРЕНДУМА НА ЗАХТЕВ БИРАЧА, ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА МОЖЕ ПОДНЕТИ ТУЖБУ УПРАВНОМ СУДУ АКО СМАТРА ДА ЈЕ СКУПШТИНА НЕПРАВИЛНО ПОСТУПИЛА ПРИЛИКОМ ОДЛУЧИВАЊА О ЗАХТЕВУ ЗА РАСПИСИВАЊЕ РЕФЕРЕНДУМА.

ТУЖБА СЕ ПОДНОСИ У РОКУ ОД 15 ДАНА ОД ДАНА ДОБИЈАЊА РЕШЕЊА СКУПШТИНЕ ИЛИ ОД ДАНА ИСТЕКА РОКА ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ.

УПРАВНИ СУД РЕШАВА ПО ТУЖБИ У РОКУ ОД 30 ДАНА ОД ДАНА ПРИЈЕМА ТУЖБЕ И ЊЕГОВА ОДЛУКА ПО ТУЖБИ ЈЕ ПРАВНОСНАЖНА.
Сагласно члану 77. Статута општине Љубовија ("Службени лист општине Љубовија" бр. 3/2019), Општинско веће општине Љубовија је на седници одржаној  ______________. године утврдило Предлог Одлуке о изменама и допунама Статута општине Љубовија и предлаже Скупштини општине Љубовија да исти усвоји у датом тексту. 
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
