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	ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку 

	Комисији за јавну набавку Израда пројекта пеиодичног одржавања локалних путева, редни број ЈН 57/2018, дана 17.09.2018. године, упућена су два питања, односно захтеви за додатне иформације:

Питање 1: „Није јасно да ли је процењена вредност од 591.667,00 динара по километру или укупно за свих 8,3 км? Аако је за свих 8,3 км нешто није у реду јер оно што се тражи у пројектном задатку не може да се уради за 70.000,00 динара по километру. Треба да се уради грађевина, саобраћај, коловозна конструкција, да се испита модул стишљивости за 70.000 динара по километру“.
Питање 2: Закон о јавним путевима, који је  у пројектном задатку, више на важи, постоји нови закаон. Нема више члана 59. По којој процедури треба да се ради документација. 

Одговор 1:  У конкурсној документрацији на страни 3/69 и 4/69,  јасно је написан износ процењееа вредности по партијама и укупна процењена вредност за све три партије. Износ процењене вредности је одређен у Одлуком о буџету општине Љубовија, а такаође и финанасијским планом Општинске управе општине Љубовија, уз напомену да су у претходном периоду за сличне пројекте једнотрачних путева, понуђачи понудили израду пројекста по приближно истим ценама.

Одговор 2:   Што се тиче промена Закона о јавним путевима и укидања члана 59. по којој процедури су одређивани досадашњи пројектни задаци, такође и у овој јавној набавци,  а имајући у виду дазбог промена закаона набавку није могуће споровести, неопходно је исту обуставити како би се поступило по новом Закону о путевима.     
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