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ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку

Комисији за јавну набавку радова на побољшању енергетске ефикасности Предшколске установе „Полетарац“ у Љубовији, редни број ЈН 1/2015, дана 18.02. и 20.02.2015. године, упућена су следећа питања везана за Конкурсну документацију:
Питање 1: Молимо Вас да нам појасните и прецизирате позицију VI Фасадерски радови – Набавка материјала, израда и монтажа „демит-10“ фасаде од камене вуне са завршним наношењем бавалит масе, глетовањем и наношењем акрилне боје у боји по жељи инвеститора. Обрачун по м2. Колико слојева се наноси на камену вуну и који су то слојеви и материјали од бавалита?
Одговор 1: Камена фасада је пројектом предвиђена да се изводи по упутству произвођача, а детаље извођења можете погледати на адреси у видео запису www.knaufinsulation.rs или некој од сличних. Бавалит је завршна декоративна двокомпонентна пластифицирана маса малтера на бази хидрауличног везива, минералног агрегата и адитива са просечним утрошком око 4 kg/m2. Детаље справљања погледајте на порталима произвођача Пешчар-Љиг, Власотинце или слично.
Питање 2: Молимо Вас да нам појасните и прецизирате позицију III Радови на изради кровног покривача – Монтажа старог кофеникс црепа са набавком 10% новог црепа по летвисаној косој површини крова. Обрачун по м2 косе површине крова. Како набавити нови цреп „кофеникс“, кад је једина фабрика која је производила цреп „кофеникс“ Цементара Косјерић престала да исти производи пре 20 година. Значи ли то да та допуна може да буде и старим црепом исте производње?
Одговор 2: Пројектом је предвиђен нов цреп од бетона. Допуна старим црепом није дозвољена, али се као замена може користити бетонски цреп сиве боје произвођача Bramac или еквивалентно.

Питање 3: Молимо Вас да нам одговорите како да приложимо завршни рачун када је рок за његову предају код АПР-а 20 дана дужи од рока за предају понуде? Да ли можемо да приложимо само БОН ЈН за период 2011-2013. године?

Одговор 3: Обзиром на новонастале околности и продужетак рока за предају завршних рачуна за 2014. годину (за статистичке и друге потребе) до 31.03.2015. године, довољно је приложити Извештај о бонитету за јавне набавке БОН ЈН који садржи податке за 2011, 2012. и 2013. годину или оверене завршне рачуне – биланс стања и биланс успеха за напред наведене године уколико исти не доставља извештаје АПР-у.
Питање 4: На страни 9/53 конкурсне документације под тачком 1.2. Додатни услови под бројем 2) Да располаже довољним техничким и кадровским капацитетом текст гласи:
„да обезбеди као кључно техничко особље: 1 (једног) дипломираног инжењера грађевинске струке, који поседује лиценцу за стручну оспособљеност број 410 или 411 и најмање три године радног искуства на пословима који су предмет јавне набавке (одговорни руководилац предметног посла) и 1 (једног) дипломираног машинског инжењера који поседује лиценцу за стручну оспособљеност број 430. Наведена лица не морају бити у радном односу код понуђача, односно могу бити ангажована уговором за сврхе реализације предметног посла.“

Питање гласи: Који су то уговори за свхе реализације предметног посла? Да ли је то уговор о делу, уговор о привременим и повременим пословима, уговор о допунском раду, уговор о пословно-техничкој сарадњи, односно да ли су то сви уговори који нису Уговор о раду?

Одговор 4: Као што је наглашено на страни 12/53 конкурсне документације, уколико наведена лица нису у радном односу код понуђача, иста могу бити ангажована уговором о делу или другим законским видом ангажовања, односно у обзир долазе сви уговори које је заинтересовано лице навело у оквиру питања.
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