На основу члана 55, 57. и члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12, 14/15, 68/15) и Одлуке о обустави поступка јавне набавке број 404-29/2019-04 од 25.07.2019. године, Oпштинска управа општине Љубовија, дана 12.08.2019. године, објављује: 

ОБАВЕШТЕЊЕ
о обустави отвореног поступка јавне набавке 
Назив, адреса и интернет страница Наручиоца: Општинска управа општине Љубовија, Војводе Мишића 45, 15320 Љубовија, www.ljubovija.rs  
Врста наручиоца: градска и општинска управа
Врста предмета јавне набавке: услуге
Опис предмета јавне набавке, назив и ознака из општег речника набавке:  радови на унапређењу енергетске ефикасности на згради ОШ „Петар Враголић“ у Доњој Оровици, општина Љубовија, који обухватају: отклањање последица пожара, електро радови, дојава од пожара, ПП апарати, архитектура ЕЕ и машинске инсталације према техничкој документацији и предмеру који представља саставни део конкурсне документације.
Ознака из класификације делатности: Сектор Ф – грађевинарство, Област 43 – Специјализовани грађевински радови, Грана 43.2 – Инсталациони радови у грађевинарству и Грана 43.3 – Завршни грађевинско-занатски радови.
Назив и ознака из општег речника набавке:
45454000 - радови на реконструкцији

Процењена вредност: 12.333.333,00 динара без ПДВ-а
Број примљених понуда: 1
Предметни поступак обуставља се у фази: после истека рока за подношење понуда, а пре доношења одлуке о додели уговора
Разлог за обуставу поступка: у поступку јавне набавке поднета је једна понуда која је одбијена као неприхватљива (вредност понуде прелази процењену вредност јавне набавке)
Када ће поступак поново бити спроведен: август 2019. године

Лице за контакт: Ана Радоичић, дипл. правник, тел. 015/561-411, факс 015/562-870, сваког радног дана у периоду од 7 до 15 часова.


