Република Србија
ОПШТИНА ЉУБОВИЈА
-Председник општине-
Број: 404-22/2017-01
27.04.2017. године
Љ у б о в и ј а	


	На основу члана 22. став 1 Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, број: 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту Закон), члана 68. Статута општине Љубовија („Службени лист општине Љубовија“, број 6/2008) и Правилника о садржини акта којим се ближе уређује поступак јавне набавке унутар наручиоца („Службени гласник Републике Србије“, број 83/15), уз сагласност Општинског већа општине Љубовија, Председник општине Љубовија, доноси


П Р А В И Л Н И К 
о допуни Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа


Члан 1.
Овим Правилником врши се допуна Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа („Службени лист општине Љубовија“, број 1/2016).
Члан 2.
	У Правилнику о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа, почев од члана 4, у свим одредбама, после текста „службеник за јавне набавке“ додаје текст „односно лице које обавља послове јавних набавки“.

	Остале одредбе у Правилнику о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа остају непромењене.

Члан 3. 
	Правилник о допуни Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа ступа на снагу даношења.

Члан 4. 
	Правилник о допуни Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке за директне буџетске кориснике у општини Љубовија: Председник општине и Општинско веће, Скупштина општине и Општинска управа објавити у „Службеном листу општине Љубовија“.
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