Република Србија

ОПШТИНА ЉУБОВИЈА

-Општинска управа-

Број: 112-227/2023-04

27.12.2023. године

Љ у б о в и ј а

На основу члана 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“ бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 - др. закон, 95/2018 - др. закон, 86/2019 - др. закон, 157/2020 - др. закон и 123/2021 - др. закон) и члана 11. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“ бр. 95/2016 и 12/2022), Општинска управа општине Љубовија, дана 27.12.2023. године, оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ

ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА У 

ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА 

1. Орган у коме се радно место попуњава:

 - Општинска управа општине Љубовија
2. Подаци о радном месту које се попуњава
- Назив радног места: Послови канцеларије за младе  у Одељењу за општу управу и друштвене делатности.

- Звање: Млађи сарадник
- Опис послова:


Обавља послове који се односе на друштвену бригу о младима, побољшање квалитета живота младих, хуманизацију слободног времена, неговање здравих и безбедних стилова живота; промовисање различитости, толеранције и солидарности међу младима; сарадњу са удружењима од јавног значаја за младе, установама које се баве радом са талентованим и надареним, рад са посебно надаренима у популацији младих; обавља и друге послове по налогу руководиоца Одељења, кординатора канцеларије и начелника Општинске управе.
- Услови: стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, завршен приправнички стаж (односно девет месеци радног искуства у струци) или најмање пет година проведених у радном односу код послодавца из члана 1. став 1. и 2. Закона о запосленима у АП и ЈЛС, као и потребне компетенције за обављање послова радног места. Посебни услови: познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет). 

Кандидат треба да испуњава и остале услове прописане Законом: да је пунолетан држављанин Републике Србије, да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци и да му раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа.
3. Место рада: 
- Општинска управа општине Љубовија, Војводе Мишића 45, 15320 Љубовија. 

4. Трајање радног односа:

- Радни однос се заснива на неодређено време.
Кандидати који први пут заснивају радни однос у органима аутономне покрајине, органима јединице локалне самоуправе или државном органу, подлежу пробном раду од шест месеци. 

5. Вредновање знања и вештина кандидата:

Након протека рока за подношење пријава, Комисија ће размотрити све пристигле пријаве и доказе и сачинити листу кандидата међу којима ће се спроводити изборни поступак. Листу кандидата потписују сви чланови Комисије. На листи ће се наћи само кандидати који испуњавају услове за рад на радном месту које се попуњава јавним конкурсом у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Општинској управи општине Љубовија о чему ће кандидати бити обавештени.


Изборни поступак се спроводи у више обавезних фаза и то следећим редоследом: провера општих функционалних компетенција, провера посебних функционалних компетенција и завршни разговор са кандидатом. 

Понашајне компетенције: 1 Управљање информацијама; 2. Управљање задацима и остваривање резултата; 3. Оријентација ка учењу и променама; 4. Изградња и одржавање професионалних односа; 5. Савесност, посвећеност и интегритет.


Опште функционалне компетенције: 1.Организација и рад органа аутономне покрајине/ локалне самоуправе у Републици Србији; 2. Дигитална писменост; 3. Пословна комуникација .

Напомена: У погледу провере опште функционалне компетенције „Дигитална писменост“, уколико кандидат поседује важећи сертификат, потврду или други одговарајући доказ о познавању рада на рачунару на траженом нивоу (који подразумева поседовање знања и вештина у основама коришћења рачунара, основама коришћења интернета, обради текста и табела, табеларне калкулације) и жели да на основу њега будете ослобођен тестирања компетенције „Дигитална писменост“, неопходно је да достави и тражени доказ у оригиналу или овереној фотокопији. Конкурсна комисија ће на основу приложеног доказа донети одлуку да ли може или не може да прихвати доказ који сте приложили уместо редовне провере, односно Конкурсна комисија може одлучити да се кандидату ипак изврши провера наведене компетенције, ако увидом у достављени доказ не може потпуно да оцени поседовање ове компетенције.

Информације о материјалима за припрему кандидата за проверу општих функционалних компетенција могу се наћи на сајту Службе за управљање кадровима, www.suk.gov.rs.


Након пријема извештаја о резултатима општих функционалних компетенција, међу кандидатима који су испунили мерила за проверу општих функционалних компетенција, врши се провера посебних функционалних компетенција у одређеној области рада - административно-технички послови, и то: 1) канцеларијско пословање; 2) методе и технике прикупљања података ради даље обраде; 3) технике евидентирања и ажурирања података у релевантним базама података; 4) технике израде потврда и уверења о којима се води службена евиденција; 5) технике припреме материјала ради даљег приказивања и употребе;

Провера посебне функционалне компетенције за одређено радно место врши се провером познавања следећих области – Планска документа, прописи и акта из надлежности и организације органа (Статут општине Љубовија), Прописи из делокруга радног места - Закон о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), Закон о младимa ("Сл. гласник РС", бр. 50/2011 и 116/2022 - др. закон).
Провера посебних функционалних компетенција у одређеној области рада биће вршена путем усмене симулације, као и провера посебних функционалних компетенција за одређено радно место. Стручну оспособљеност, знање и вештине кандидата вреднује сваки члан конкурсне комисије оценама; "не задовољава", "делимично задовољава" и "задовољава", према критеријумима које конкурсна комисија унапред одређује најкасније 24 часа пре писмене провере. У наредном делу изборног поступка могу да учествују само кандидати које су сви чланови конкурсне комисије вредновали оценом "делимично задовољава" или "задовољава". На овај начин оцењени кандитати се позивају на завршни разговор са конкурсном комисијом (процена мотивације за рад на радном месту).
6. Уз пријаву на интерни конкурс подноси се биографија кандидата и следећи докази:
-   уверење о држављанству, оригинал или оверена фотокопија (не старије од 6 месеци),

-  оригинал или оверена фотокопија документа (диплома, уверење) којом се потврђује стручна спрема, 

-  оригинал или оверена фотокопија доказа о обављеном приправничком стажу (односно доказ о најмање 9 месеци радног искуства у струци),  

-  оригинал или оверена фотокопија уверења да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци. 

-   оригинал или оверена фотокопија потврде да кандидату раније није престајао радни однос због теже повреде радне дужности из радног односа издате од стране државног органа, односно органа аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, ако је кандидат био у радном односу у неком од ових органа.

Напомена: Тражене доказе није потребно доставити уз пријаву уколико се иста налазе у персоналном досијеу подносиоца што је потребно назначити у пријави.  Уколико кандитат жели да Општинска управа по службеној дужности прибави документа о којима се води службена евиденција потребно је да то назначи у пријави.
7. Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: 

- Провера оспособљености, знања и вештина кандидата чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, биће извршена 15.01.2024. године у 14 часова у просторијама Општинске управе општине Љубовија, у Љубовији, Војводе Мишића број 45. 

8. Рок за подношење пријаве на јавни конкурс је 15 дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурсу у дневним новинама – Дневни лист Политика.
9. Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу: 

- Јелена Петровић, руководилац Одељења за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Љубовија, контакт телефон 015/561-411. 

10. Адреса на коју се подноси пријава на интерни конкурс: 

- Општинска управа општине Љубовија, 15320 Љубовија, Војводе Мишића број 45. са назнаком «за јавни конкурс за попуњавање радног места Послови канцеларије за младе» 

11. Јавни конкурс ће бити објављен на web страници општине Љубовија - www.ljubovija.rs, а обавештење о јавном конкурсу у дневном листу Политика.
12. Јавни конкурс спроводи конкурсна комисија коју је именовао начелник Општинске управе. Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази биће одбачене закључком конкурсне комисије. 









           НАЧЕЛНИК









ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ








      Владимир Петровић
