На основу члана 55, 57. и члана 149. став 10. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије”, број 124/12, 14/15, 68/15), Општина Љубовија дана 02.04.2020. године објављује:
ОБАВЕШТЕЊЕ
о поднетом захтеву за заштиту права

Назив, адреса и интернет страница Наручиоца: Општинска управа општине Љубовија, Војводе Мишића 45, 15320 Љубовија, www.ljubovija.rs
Врста наручиоца: градска и општинска управа
Врста поступка јавне набавке: отворени поступак
Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: радови на реконструкцији локалних путева на територији општине Љубовија, према техничкој документацији и предмеру који представља саставни део конкурсне документације. Предмет набавке су: претходни радови, доњи строј, објекти, горњи строј и асфалтни радови.
Ознака из класификације делатности: Сектор Ф – грађевинарство, Област 42 – Изградња осталих грађевина, Грана 42.1 – Изградња путева и железничких пруга, Група 42.11 – Изградња путева и аутопутева.
Назив и ознака из општег речника набавке: 45233142 - радови на поправљању путевa
Фаза поступка јавне набавке у којој је поднет захтев за заштиту права: после доношења одлуке о додели уговора

Информација да ли наручилац зауставља даље активности у поступку јавне набавке: Наручилац зауставља даље активности у поступку јавне набавке.
Број: 404-7/2020-04
Датум: 02.04.2020. године

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА

