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	ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку бр. 1

	Комисији за јавну набавку: Израда пројеката озакоњења и реконструкције помоћне зграде Основне школе у Савковићу, општина Љубовија, редни број јавне набавке 13/2020, дана 06.03.2020. године, упућена су следећа питања:
Питање 1: „Чија је обавеза снимак посебних делова објекта за озакоњење?“ 
Одговор: Обавеза Наручиоца.
Питање 2: „У општим подацима пише да је помоћни објекат, док у техничком опису пише да је то објекат стамбено – пословне намене. Која је намена објекта?“
Одговор: У евиденцији Службе за катастар непокретности, односно у Листу непокретности који издаје ова Служба, објекат се води као помоћни, а на лицу места је то стамбено пословни објекат (у приземљу је руинирана амбуланта, а на спрату је стан). 
Питање 3: „За шта је потребно урадити ИДР? ИДР се ради за добијање локацијских услова, што значи да је следећи корак ПГД, па ПЗИ. Уколико се ради по члану 145 онда је ИДП па ПЗИ. Коју врсту техничке документације је заиста потребно урадити?“
Одговор: Техничка документација се ради према пројектном задатку датом у Конкурсној документацији, Образац 8. Техничка спецификација услуга (Пројектни задатак) на страни 29- 31/39: 
„1.5. Рок израде пројеката: 20 дана од потписивања уговора и предаје документације коју обезбеђује инвеститор за израду извештаја о затеченом стању објекта за потребе озакоњења, 20 дана од дана озакоњења за израду радне верзије ИДР-а која се шаље инвеститору на сагласност. Након добијања сагласности поднети захтев за добијање Локацијских услова. 20 дана од добијања Локацијских услова Инвеститору доставити радну верзију ИДП-а на сагласност, израдити ИДП и поднети захтев за Одобрење за извођење радова. По добијању Одобрења за извођење радова изради ПЗИ у року од 20 дана и предати захтев за сагласност МУП на документцију у систему обједињне процедуре.“
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