


Република Србија
ОПШТИНА ЉУБОВИЈА
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-Комисија за јавну набавку-
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Љ у б о в и ј а                                                                     


	ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку бр. 2

	Комисији за јавну набавку радова  на реконструкцији локалних путева на територији општине Љубовија, редни број ЈН  27/2020, облиоковане по партијама: 1) Партија 1:  Пут Леовић; 2)Партија 2:  Пут Кошље (деоница Разбојиште – Крушка);                    3) Партија 3:  Пут Доња Оровица ( пут Ђурим ); 4)Партија 4:  Пут Горња Љубовиђа ( деоница Јаблан – Ограђуша); 5)Партија 5:  Пут Лукића Брдо, упућен је захтев за појашњење конкурсне документације, односно  питање:

Питање бр. 1:   “С обзиром да је позив за учешће у Јавној набавци број 27/2020 упућен од стране Вашег органа пре 01.07.2020. и ступања на снагу новог Закона о јавним набавкама да ли је неопходно да се документација за учешће на конкурсу достави искључиво преко Портала јавних набавки или је могуће као и до сада доставити документацију лично, уз поштовање назначеног рока“?               

 Одговор на питање бр.1. Птенцијални понуђачи за напред наведену јавну набавку која је објављена по старом закону, достављају понуде лично или путем поште уз поштовање назначеног рока.    
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