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ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку

Комисији за јавну набавку армирано-бетонских стубова за нисконапонску мрежу на подручју општине Љубовија, редни број ЈН 17/2015, дана 29.04.2015. године, упућена су следећа питања везана за конкурсну документацију:
Питање 1: Да ли тражени атест, односно извештај о испитивању (за сваки тип стуба) мора бити издат од акредитоване независне лабораторије?
Одговор 1:  Да. Атест, односно извештај о испитивању (за сваки тип стуба) мора бити издат од стране акредитоване независне институције или лабораторије.
Питање 2: У техничкој спецификацији на страни 4/34 у позицији 1.8 се тражи да бетон има минималну отпорност на дејство мраза М 100. Да ли је потребно уз понуду доставити и извештај о испитивању издат од акредитоване независне лабораторије који то доказује?

Одговор 2: У оквиру техничке спецификације добара, на странама 4/34 и 5/34, наведени су захтеви које треба да испуњавају предметна добра. Атест, односно извештај о испитивању треба да садржи податке који ће омогућити упоређивање са захтеваним карактеристикама армирано-бетонских стубова. Наведену минималну отпорност на дејство мраза и соли неопходно је такође доказати путем извештаја о испитивању који издаје акредитована независна институција или лабораторија.
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